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Евгения Брайт

СТАНЬ ХОЗЯИНОМ СВОЕЙ ЖИЗНИ!
Научись исполнять свои желания на раз-два-три и

	Практическое руководство по исполнению ваших желаний: 

минимум теории, максимум практики, простота в освоении, высокая эффективность результатов


	СОДЕРЖАНИЕ

	Об авторе – глава, из которой вам станет известно, что было со мной раньше, что стало теперь, и как я дошла до жизни такой. Ну, и глянуть на меня, красивую, здесь тоже можно.

	Отзывы о книге: от сдержанно положительных до неумеренно восторженных. Если у вас появится желание, я смогу поместить сюда и ваше бесценное мнение, если вы сопроводите его своей фотографией.

	Небольшое предисловие, из которого вам станет понятно, почему, прочтя мою книгу, уже можно не читать больше никакие другие книги на тему улучшения жизни и достижения своих целей.

	Чуть-чуть теории, которая даст вам общее представление о том, как работает система, в которой мы существуем, а также краткий обзор того, что нам предлагают в умных книжках и на сайтах в Интернет для более эффективного использования этой системы в своих корыстных целях. 

	Голая практика  Про то, как «…пришел, увидел, победил! И – никаких гвоздей!!!»

	Шаг первый 
	Три самых главных главы, ради которых все и было затеяно, и которые на самом деле являются пошаговым руководством по воплощению ваших желаний в вашу же жизнь.

	Шаг второй 
	

	Шаг третий 
	

	БОНУС :Как и положено: раздача живых и жареных слонов. Тем, кто берет рупиями – курс обмена на прочие мировые валюты. Для всех без исключения – хорошее настроение и самочувствие!   Ну, а если серьезно, то это техника Исполнения Сиюминутных Желаний, моя самая любимая, которую я называю то «Волшебная палочка», то «Лампа Алладина» - когда как, под настроение. Даю голову на отсечение, вам в детстве тоже хотелось иметь такое приспособление? Угадала? Ну, теперь оно у вас будет. Причем в таком виде, что ни потерять, ни позабыть его где-то «под елкой» не получится. И украсть никто не сможет. Здорово, да? Дарю «бэз-возд-мэзд-но»!

	ЗАКЛЮЧЕНИЕ  Прощание – всегда грустный момент! Поэтому пусть у вас будет возможность продолжить наше общение… Вдруг пригодится?

	Приветствую вас, мои дорогие читатели.

Меня зовут Евгения Брайт.

Я живу и работаю в Германии, в городе Кёльн, 

Северный Рейн-Вестфалия.
Кем я была раньше? 

Обычной женщиной, потерявшей работу в связи с перестройкой (если таковое событие еще кто-то помнит( ), потерявшей мужа в связи с бандитским беспределом, царившим в начале 90-х в России, молодой матерью, поставленной государством 

на грань нищеты, вынужденной бороться за элементарное выживание – свое и своего маленького ребенка. Плюс – проблемы со здоровьем от вечных нервотрепок и стрессов. Знакомо? Боюсь, что очень многие прошли через нечто подобное. 

Поэтому, 

я могу с полным основанием сказать: я – одна из вас!


Чего я добилась, применяя на деле методы достижения цели? 
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     Я живу в одной из самых благополучных Европейских стран. 
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     Я выгляжу молодо и подтянуто, прекрасно себя чувствую, хотя не ограничиваю себя ни в чем (Люблю вкусно поесть и обожаю темное баварское пиво!), не утруждаюсь физическими нагрузками, поскольку жуткая лентяйка бегать, прыгать или как-то еще истязать свое тело. В мои 44 никто не дает мне больше 32-х, мне не приходится следить за моим весом, т.к. он все время остается примерно один и тот же, по моему давнишнему желанию. 
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     У меня замечательный муж, с которым у нас то, что принято называть семейным очагом, полным любви и взаимопонимания. 
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     Мы объездили почти весь мир, вдвоем и с детьми. 


     У нас уютное «гнездышко» практически в центре Европы, куда мы возвращаемся с неизменным удовольствием после наших дальних и ближних путешествий. Наша спальня выходит окнами на большой балкон, увитый розами – моя гордость и предмет моих забот, а перед домом растут две большие ели, под которыми живет семья настоящих лесных зайцев – и это практически в центре большого города! 


     Я свободно владею тремя языками. Всегда мечтала говорить хотя бы на одном иностранном языке, но никогда и представить себе не могла, какой это кайф - свободно общаться с людьми практически в любой стране мира, свободно читать и писать на нескольких языках, понимать, что поется в песнях и что написано на дорожных указателях. Земля стала действительно для меня родным домом! 


     Я получила дополнительное, довольно дорогое и престижное образование, позволяющее мне не только хорошо зарабатывать, но и получать огромное удовольствие от того, чем я занимаюсь. 


     А занимаюсь я приватным консультированием по применению методик достижения цели. Мои клиенты живут в разных уголках земли. Есть несколько человек, живущих на постсоветском пространстве. Это мужчины и женщины самых разных возрастов, национальностей и профессий, желающие активно управлять своей жизнью… лежа на диване. Ну, или загорая на пляже. Кому как нравится.


     Я помогаю своим клиентам работать со своими и чужими желаниями так, чтобы они исполнялись быстро ( в срок от нескольких месяцев до нескольких секунд) и эффективно.


     А еще я освоила кучу интересных вещей, которыми занимаюсь на досуге более или менее регулярно (серфинг, дайвинг, горные лыжи, управление дельтапланом и яхтой, и много еще чего!). 

Можно перечислять до бесконечности 

все то, что составляет сейчас мою жизнь – 
жизнь благополучной, счастливой женщины.

Но самое главное мое достижение – я чувствую себя 

ХОЗЯЙКОЙ СВОЕЙ ЖИЗНИ. 

Это ни с чем не сравнимое чувство, которое дают мне мои методики! 

Я ЗАСЫПАЮ СЧАСТЛИВОЙ И ПРОСЫПАЮСЬ СЧАСТЛИВОЙ!

Сегодня этими методиками я поделюсь и с вами. Вы можете спросить, зачем я это делаю? Ведь это практически то самое «секретное оружие», которым можно свернуть горы! Стать выше всех и не знать себе равных.

Все правильно. Это «секретное оружие». Причем очень эффективное. Если вам захочется стать выше всех – замечательно! Становитесь. Я буду рада, если мои методики помогут вам достичь желаемого быстро и легко.

У меня нет конкурентов. И нет зависти к тем, кто добивается многого в своей жизни. Я знаю, как трудно найти верный путь к благополучию. Ведь я – одна из вас, кто на старте не имел почти ничего, кроме своих желаний. 

Самое страстное мое желание было научиться исполнять все остальные мои желания по схеме ЗАХОТЕЛ-ПОЛУЧИЛ (желательно немедленно ()

У вас тоже есть такое желание? Конечно, есть! Иначе зачем вы стали бы читать то, что я пишу? 

Я знаю из собственного опыта, какие ловушки мы можем приготовить сами себе на пути к достижению наших целей. Все, что я хочу сейчас – научить вас так работать с самим собой, чтобы вы навсегда забыли, что такое зависимость от превратности судьбы, чтобы вы  всегда могли получать то, чего хочется, быстро и легко!

Как только вы научитесь исполнять свои желания быстро и легко, 

ВЫ СТАНЕТЕ ХОЗЯЕВАМИ СВОЕЙ ЖИЗНИ!
Причем, вы убедитесь, что это не просто, а очень просто! 

Вы научитесь легко исполнять свои желания на раз-два-три,

следуя моим простым инструкциям!  

Ну, что? Вперёд?

НЕБОЛЬШОЕ ПРЕДИСЛОВИЕ

«Народная американская мудрость» гласит: «У клоунов не покупают».

Но я перечитала так много книг, авторы которых были настолько безнадежно серьезны и занудны, что сами их мысли вызывали у меня неудержимую тошноту и зевоту.

Принимаясь за написание этого Руководства, я меньше всего хотела бы, чтобы вы, мои читатели, приняли меня и мои методики как нечто несерьезное и легкомысленное. 

С другой стороны рассуждать с многозначительным выражением лица о жизни и о том, как эту жизнь сделать такой, как хочется – абсолютно не мое амплуа. Поскольку я человек жизнерадостный, смешливый и где-то, в чем-то даже с юмором. 

Вот и Руководство получилось в соответствии с моим характером и наклонностями. Надеюсь, вам будет не скучно его читать. 

А также я надеюсь, что вы будете вспоминать время от времени, что все-таки это ПРАКТИЧЕСКОЕ РУКОВОДСТВО ПО ИСПОЛНЕНИЮ ВАШИХ ЖЕЛАНИЙ, а совсем не сборник юмористических рассказов.

Что я хочу сказать? А только то, что, читая, не забывайте применять НА ПРАКТИКЕ те методики, ради которых вы, собственно, и читаете все это. Как бы я не шутила с вами и не пыталась скрасить ваш процесс познания своим юмором, я авторитетно заявляю – ВСЕ МЕТОДИКИ РАБОТАЮТ. Причем, работают эффективно и быстро. 

И это я говорю абсолютно СЕРЬЕЗНО!

На этом разрешите официально-объяснительную часть считать исчерпанной. И перейти непосредственно к делу, ради которого все и затеяно.

С чего все началось…

Когда-то в юности я услышала такую байку. Встречаются два ученика дзен-буддийского монастыря. Один другому говорит: « У меня такой потрясающий Учитель! Представляешь, вчера после занятий он провожал меня до реки и, когда я уже переправился на другую сторону, он вдруг вспомнил, что забыл записать нечто важное в мою тетрадь. Он попросил меня открыть тетрадь и, водя пальцем в воздухе, сделал в ней запись». 

На что другой ученик отвечает: «Да? А мой Учитель вообще ничего не делает… и все происходит!» 

Ах, как мне захотелось править своей жизнью, буквально лежа на диване! 

Чтобы ничего не делать, но ВСЕ происходило!

Причем, как мне хочется, естественно…

Правда, мне потребовалось почти 10 лет, чтобы научиться получать то, что хочется, быстро и не прикладывая к этому видимых усилий. 

Одних только умных книжек, каждая из которых была не меньше, чем по 300 страниц, перечитала целую гору! ( 

Меня всегда интересовало больше «как», чем «почему». А вас? 

В «умных книжках» отдается предпочтение теории, причем она порой так сложна и запутана, методики такие громоздкие и расплывчатые, а результаты, чаще всего, такие мизерные, что хоть плачь! 

Создается впечатление, что авторы опусов на тему исполнения желаний попросту «льют воду» ради собственной популярности, заработка на консультациях и семинарах, а главное, потому, что сами толком не знают, как же эффективно исполнять желания.

В то же самое время я прямо-таки нутром чувствовала, что все должно быть просто и незамысловато. Так оно и оказалось на деле! 

Теперь у меня есть все, о чем я мечтала раньше, о чем даже мечтать не смела, а также возможность в любой момент осуществить любую свою, и не только свою, естественно, прихоть.

Я нисколько не жалею о том времени, когда я, как какой-нибудь золотоискатель, перелопачивала горы «пустой породы» в поисках тех немногочисленных золотых крупинок, которые легли в основу моего сегодняшнего процветания.

Как много было на моем пути ложной информации, запутанных теорий, неверных тропок, которые порой уводили меня далеко от моей цели – научиться править своей жизнью, лежа на диване.

Сегодня я с радостью и гордостью могу сказать – я достигла того, чего хотела в прошлом. Но еще большую радость и гордость я испытываю при мысли, что легко достигну всего, чего захочу, и в будущем!

Это не потому, что я такая удачливая, или очень умная. Нет! Я такая же, как и многие из вас. Просто я нашла те способы общения со Вселенной, которые дают наилучшие результаты. 

Сегодня и вы сможете узнать об этих способах, применить их на практике относительно своих собственных желаний и убедиться в высокой результативности методов достижения цели «от Евгении Брайт».

Вы тоже сможете стать властелинами своей жизни! Что может быть слаще, чем жить так, как хочется?

Для этого вам не понадобится читать море зауми, записываться на новомодный семинар или тренинг. Вам достаточно просто двигаться от главы к главе моей книги и выполнять те инструкции, которые вам будут попадаться на пути.

Итак, в путь к секретам вашей счастливой, благополучной жизни?
В ПУТЬ!.

ЧУТЬ - ЧУТЬ ТЕОРИИ

Как Оно работает?

В принципе, нам об этом давно уже всё рассказали. Аж еще в Библии. Припоминаете? Что, не читали? Ну, и ладно. Я так перескажу. Тем более, что нам понадобится только вот это:

	Как наверху, так и внизу. 

	Как внутри, так и снаружи. И еще:

	Все мы дети одного отца. 


Только народ не понял, что это прямое руководство к действию, а не абстрактные размышления. 

Обрисую ситуацию вкратце. Надеюсь, что вас уже не надо убеждать в существовании тонкого мира, информационного единства всего сущего и в прочих очевидных вещах. 

Итак, мы дети одного отца. 

Все мы были чьими-то детьми, и многие из нас стали сами родителями. Как строятся отношения между родителями и маленькими детьми? 

Правильно, если ребенок ведет себя хорошо (на наш, родительский, взгляд), то мы его гладим по голове, хвалим и исполняем, по возможности, его желания. 

А если он капризничает, без конца канючит: «Хочу того, хочу этого», а через пять минут: «не хочу ни того, ни другого. Вообще чего-то хочу, а кого – не знааааю»? 

Знакомая картинка? Что вы делаете, будучи родителем? Естественно, в лучшем случае, ваш ребенок не получает вообще ничего, а если он вас допек до самых печенок, то вы ему можете сгоряча и шлепок по попке отвесить. 

Ну, вот. А теперь самое время вспомнить, что как внизу, так и наверху. 

Представьте себе, что вы - такой же маленький ребенок в глазах Вселенной, которая вас, собственно, и породила. Языком вашего с ней общения являются ваши мысли и чувства, а также некоторые символы, которых вы можете и не знать, но Вселенная все равно воспринимает их, как вполне определенные сигналы. 

Про символы поговорим немного позже, остановимся сейчас на более мощном нашем «языке общения» - мыслях и чувствах.  

Если вы все время в мыслях и чувствах мечетесь, как угорелая кошка, хотите то одно, то другое, всем-то вы недовольны и вечно ноете, что вам и то не так, и это не эдак, то и не ждите от Вселенной ничего хорошего. 

Она, конечно, в своих возможностях ничем не ограничена, но если вы и сами не знаете, чего хотите, то как она вам даст хоть что-то? 

	Таким образом, самый большой враг исполнения ваших желаний – ваши же метания по сценарию 

«то ли хочу, то ли не хочу»,«то ли получится, то ли нет»


У вас может сложиться впечатление, что наше общение со Вселенной одностороннее, но это не так. Она с нами тоже общается. Просто у нее свой язык, язык жестов и символов, я бы сказала. 

Получившее в последнее время огромную популярность во всем мире китайское учение Фен-Шуй, кстати, основано именно на языке символов. Это такой «букварь» для общения со Вселенной. 

Им, конечно, можно пользоваться. Но сложно. А то, что сложно, нам, лентяям, ни к чему.

Давайте лучше вспомним, что как внутри, так и снаружи. 

Вернемся снова к аналогии с ребенком. Если Ваш ребенок сделал что-то хорошее, или просто он послушный и ласковый (сегодня), то как вы ему выразите свое удовлетворение его поведением? 

Ласковым голосом, нежным прикосновением, поцелуем, каким-нибудь удовольствием - книжку с картинками почитаете, например. А если послушное дитя что попросит, то и желание его постараетесь выполнить по максимуму. Правильно?

В отношениях между нами и Вселенной происходит абсолютно то же самое, ведь как наверху, так и внизу. Если вы внутренне (!), т.е. на уровне чувств и мыслей ведете себя «правильно», то Вселенная вам обязательно это покажет «снаружи». 

Как? Например, ваш автомобиль, капризничавший с вечера, утром заведется, как ни в чем ни бывало. А по дороге не будет пробки, и вы вовремя успеете туда, куда торопились. Вы услышите неожиданно вашу любимую мелодию, и у вас улучшится настроение.

Вам встретятся приятные люди. На службе неожиданно выдадут премию, удастся подписать сногсшибательный контракт. Компьютер, любивший «пошутить» с вами в самый ответственный момент, откажется от своих глюков и станет ручным и послушным, как овечка…   да мало ли чем еще может Вселенная приласкать вас за ваше «хорошее поведение».

Вы это приняли, как должное? И напрасно! Порадуйтесь и мысленно поблагодарите ее.

Иначе как Вселенная поймет, что вам нравится, а что – не очень. А если вы все время недовольны и неблагодарны, то Вселенная просто махнет на вас ручкой: «Ааа…, разве такому угодишь…».  И начнет вам показывать свое собственное недовольство. 

Ведь как внутри, так и снаружи. А вам это надо?

Итак, что же мы имеем? 


     С одной стороны разумная мамаша, которая может воспринимать наши мысли и чувства, как абсолютно конкретную информацию и адекватно реагировать на нее. 


     С другой стороны мы – ее неразумные младенцы, у которых в голове и душе, как правило, экзотический винегрет из самых разнообразных компонентов. 

Кстати, о присутствии некоторых компонентов мы иногда даже не подозреваем или стараемся не подозревать… Но Вселенная-то об этом знает и воспринимает, как абсолютно реальные руководства к действию. 

Например, если вы где-то на подсознательном уровне уверены, что у вас никогда ничего не получается с первого раза, то вы постоянно будете получать в своей жизни подтверждение этой своей установки. 

Потому что именно это вы подсознательно ждете каждый раз, и именно это Вселенная принимает к исполнению, как ваше желание. 

Иными словами, Вселенная исполняет ВСЕ наши желания. Подсознательные в том числе. Коллективные желания или визуализации вообще  исполняются иногда фантастически четко – вспомните 11 сентября, например. 

Сколько раз Голливуд показывал нам сцену рушащихся небоскребов именно Нью-Йорка? А когда они обрушились в реальности, не было ли у вас чувства, что вы уже не раз видели это чуть ли не один в один? 

Но это отрицательный пример коллективной визуализации. Можно организовать и положительную коллективную визуализацию. 

Тот же Голливуд дает нам массу примеров положительных визуализаций, когда несчастный, бедный, всеми гонимый герой становится удачливым, богатым, всеми уважаемым. Ну или что-то в этом роде… Одним словом, хэппи энд. 

Каким бы глупым не выглядел этот пресловутый хеппи энд, он весьма и весьма положительно сказывается на тех, кто на полную катушку сопереживал герою. 

Так что смотрите фильмы со счастливым концом – это полезно как для вас лично, так и для нации в целом! 

Я не говорю уж о всяких тренингах, когда в групповой медитации желание каждого из участников получает мощную поддержку со-медитирующих. И желания после такой формы работы исполняются на редкость быстро и легко.

Наши постоянные страхи Вселенная воспринимает тоже, как наши желания. Недаром говорят, что мы притягиваем к себе те события, которых боимся. 

На самом деле,  ВНИМАНИЕ, ЭТО ВАЖНО!
	мы притягиваем в свою жизнь то,

вокруг чего больше всего крутятся наши чувства.


Если ваши чувства крутятся вокруг страхов – вы притягиваете в свою жизнь то, чего боитесь. 

Боюсь, что у меня и на этот раз ничего не получится… - не ваш ли это ход мыслей?  Нет? Тогда может вот так:«Хочу, чтобы у меня все исполнялось с три тысячи пятого раза». Что, это тоже не ваше желание? Вы уверены? Тогда зачем вы читаете сейчас то, что читаете? (
Если ваши чувства крутятся вокруг обладания чем-либо, вы притягиваете в свою жизнь то, чем хотите обладать.
Но здесь не все так просто, как вы догадываетесь…

Что нам предлагают в умных книжках и на сайтах в Интернет?

     Психологи предлагают нам доискиваться до корней наших проблем и что-то там с этими корнями делать. Или предлагают начать системно мыслить. И обязательно прийти к ним на консультацию или пройти авторский тренинг.

Но, как правило, работа эта трудоемкая и неблагодарная. Усилий – масса, результатов – кот наплакал. Ненамного лучше будет и после тренингов. 

     Приверженцы НЛП и прочих «успехо-достижительных» технологий призывают ставить цели, разбивать их на подцели и каждый день делать что-то конкретное, чтобы эти цели достигались. Вести записи своих ланов и отдельно – записи достижений. И так каждый божий день. Их рекомендации пестрят такими словами, как: Органайзер. Тайм-менеджмент. Система стимуляции дел. Бизнес-план. Техника продаж.  

Уфффф……..Не знаю, как вас, а меня органически тошнит от такой возни и суеты. 

И опять же, что надо делать конкретно – чаще всего не ясно. 

А если и ясно, то рецепты не универсальны и требуют столько внутреннего напряжения, что только единицы способны заниматься подобными вещами. 

Лично меня больше всего удручает полное отсутствие конкретики во всех этих рекомендациях, обилие заумных терминов, причем у каждого автора – свои, и абсолютно непредсказуемый результат. 

     Про Фен-Шуй я уже упоминала. Он стоит особняком в этом хороводе информации. Я хочу лишь заметить, что по настоящему освоить Фен-Шуй далеко не так просто, как пишется в популярных брошюрах. Недаром хорошие специалисты этого дела встречаются достаточно редко и ценятся очень высоко. 

Есть еще одна категория спецов, обещающих исполнение желаний.

     Колдуны и всякие экстрасенсы предлагают готовые заговоры, в которых вы становитесь просителем Бога, разных ангелов и святых всех мастей, а то и самого… ну, этого, с рогами в кудрявой шевелюре. 

На худой конец, они, эти колдуны-ведьмы готовы предоставить свои собственные услуги. За хорошие деньги, разумеется. И почему-то хотят, чтоб деньги были преимущественно с зелеными лицами американских президентов… 

Я не против общения с разными-всякими силами, но зачем нам посредники? 

Что мы, такие тупые и никчемные? Без них не справимся? Еще как справимся!

	 Следуя моей простой методике

вы сможете исполнять свои желания
без каких-либо мистических специальных знаний,легко и просто, без колоссального напряжения сил.

	

	Вам не потребуется трудоемкое и болезненное копание траншей в собственной памяти и душе.

	

	Тем более вам не нужно будет платить за  каждое ваше желание американской или любой другой денюжкой.

	


Свобода! – мой девиз с детства. 

Свобода! – лейтмотив всей моей жизни. 

Вы тоже можете стать свободными
от всяких дяденек-тетенек, которые пытаются наукообразно объяснить вам «почему» у вас все не так, как хочется, и поиметь за это звонкую монету. 

ВЫ ТОЖЕ МОЖЕТЕ СТАТЬ СВОБОДНЫМИ

от обстоятельств и превратностей вашей жизни

ЧТО ДЛЯ ЭТОГО НУЖНО? ДА САМЫЙ ПУСТЯК - ОСВОИТЬ МЕТОДИКИ, 

КОТОРЫМИ Я С ВАМИ ПОДЕЛЮСЬ В ЭТОМ РУКОВОДСТВЕ.

«НУЖНО ЖИТЬ ИГРАЮЧИ!» - сказал персонаж детского мультика.

И Я АБСОЛЮТНО СОГЛАСНА С НИМ! 

А ВЫ? 

ЕСЛИ  ВЫ  СОГЛАСНЫ ТОЖЕ, ТО ДЛЯ ВАС на этом теория заканчивается и начинается 
ГОЛАЯ ПРАКТИКА

Ну, вот!  Наконец-то дело дошло до дела ( !!!  

С чем я вас и поздравляю от всей души.  

Сейчас я вам открою большой-большой секрет.

Просто огромный секрет! 

Поэтому внимание!
Чтобы исполнить СВОЕ ЖЕЛАНИЕ, надо…
Приехать в город Кёльн. Это Германия, Северный Рейн-Вестфалия. 

Там в старом городе, во дворике возле собора Гросс Мартин, стоят две бронзовые фигуры. Это псевдоисторические персонажи - Тюннис и Чиль.

Так вот, если загадать свое желание и подержаться за нос Тюнниса , то оно обязательно исполнится! Причем быстро! И самым счастливым образом!!!!!

ПРОВЕРЕНО НАСТОЛЬКО НЕОДНОКРАТНО, ЧТО ЛЮДИ ЕДУТ АЖ ИЗ 

ЯПОНИИ… ПРАВДА-ПРАВДА! 
Как определить, кто именно из них 

двоих Тюннис? 

Да элементарно! 

У нужной вам фигуры нос блестит, как 

начищенный самовар. Заодно блестят  носки его башмаков. Догадались, почему? 

Ну, да, маленькие дети и не сильно  высокие взрослые отполировали их своими подошвами в попытках  дотянуться до заветного шнобеля.

А вы, что? Думали, вы одни такие, с неисполненными желаниями?

Ну, если все же не сможете разобраться, то я всегда буду рада прийти вам на помощь. 

Живу я от этих фигур сравнительно недалеко, мои координаты найдете в конце руководства, так что в случае чего – милости просим контактировать. Я вам и Тюниса с Чилем покажу, и может еще чего интересное расскажу…


……А что делать тем, кто в ближайшее время не планирует поездку  в замечательный город Кёльн? 

        Или тем, у кого желаний слишком много и возникают они слишком часто, так, что не наездишься?
        Или тем, кто вообще путешествовать не любит, и любому, даже самому комфортабельному транспорту, предпочитает свой родной диван?
ВОООООТ! Для них то как раз я и написала это Руководство! 

Поэтому, если вы путешествовать не любите, или в способности Тюнниса не верите, то навострите ваши ушки, протрите ваши глазки. 

Сейчас я перестану шутить шутки и стану серьезной, как священник на похоронах. 

Потому как буду рассказывать о довольно серьезных вещах. Готовы? Ну, тогда приступим.

Чтобы желания исполнялись, надо их  правильно выразить,  правильно заказать и правильно воспользоваться результатами предыдущих двух шагов.

И это всё! 

Ну, или почти все… 

Вот так просто, буквально в три шага.

ШАГ ПЕРВЫЙ - ПРАВИЛЬНО ВЫРАЖАЕМ!

Как выразить «правильное» желание, чтобы Вселенная дала то, что вы действительно хотите? 

В общем-то, это просто. Смотрите:


Желание на момент «заказа» должно быть ОДНО.


Желание не должно быть условием исполнения других желаний.

Желание должно вызывать своим исполнением ТОЛЬКО ЧУВСТВА, а не мысли о новых желаниях.


Желание должно быть «экологичным».


Желание должно касаться только вас, а не третьих лиц.


Желать надо по- максимуму
Для людей еще не очень опытных в осознанном исполнении своих желаний, на первых порах 

абсолютно обязательно писать свое желание на бумажке.
Когда у вас будет определенный опыт и, разумеется, положительные результаты, то от бумажки можно будет отказаться. Хотя всегда полезно записывать свои желания и хранить эти записи, чтобы потом посмотреть, что же исполнилось и как это соответствует вашему заказу.

Но пока…

Рассмотрим наши 6 пунктов поподробнее.

1.Желание на момент «заказа» должно быть ОДНО.

Как, чаще всего, мы желаем? 

Вот типичный пример: « Хочу семь миллионов. На два – куплю себе шикарную квартиру в престижном районе. На один – классную машину. Еще на парочку – съезжу мир повидать, на….»

Стоп! В этом утрированном (но не таком уж и нереальном () желании куча других желаний, которые могут быть совсем не связаны с начальным. Получается прямо какая-то кукла-матрешка. 

Такая многослойная конструкция не работает!
Чтобы каждое из отдельных желаний исполнилось, с ним надо и работать отдельно. Почему? 

Вот представьте себе (опять (), что вы - родитель. Приходит к вам ваш ребенок и просит три рубля. Ваша реакция? Конечно, первым делом вы его спросите, зачем ему эти деньги. 

Предположим, чадо вознамерилось построить домик для хомячка (это и есть ЖЕЛАНИЕ: Построить домик – т.е сам процесс строительства) и ему надо дощечек, гвоздиков, молоточек... Т.е. желание ИМЕТЬ ДЕНЕГ распадается на  ТРИ ОТДЕЛЬНЫХ ЖЕЛАНИЯ – 

1.иметь дощечки, 

2. иметь гвоздики, 

3. иметь молоток. 

Ребенок прикинул, что три рубля - это как раз та сумма, которой должно хватить на все необходимое. 

Но вы - родитель - знаете, что молоточек в доме уже есть и новый покупать ни к чему. Что дощечки можно принести с работы, а гвоздиков надо купить всего на 50 копеек. 

Таким образом, хомяк получает новое жилье, ребенок - удовольствие от творческой работы, а вы - удовлетворение от экономного решения вопроса. Все довольны, все смеются. Хомяк, естественно, смеется громче всех.

Все то же самое происходит между нами и Вселенной, которая и есть главная подательница всех наших благ, так сказать, мать наша. ( Ну, как вы для вашего ребенка. 

	Причем Вселенная будет всегда действовать наиболее рациональным путем.


Так чего же вы ей мозги то крутите(
Итак, разбиваете ваше многослойное-многокомпонентное желание на составляющие. Каждая составляющая должна быть как можно более элементарная. 

Как выделить составляющие? С помощью вопросов и ответов себе, любимому. Лучше письменно, чтобы самому разобраться хорошенько.

Как понять, какое желание можно назвать «элементарным»?

Очень просто:

2. Желание не должно быть условием исполнения других желаний.

Итак, разбираемся со своим желанием. Как это должно выглядеть? Примерно вот так:

Вопрос: Зачем мне семь миллионов? 

Ответ: Чтобы купить квартиру, машину, основать бизнес, положить n-ую сумму в банк, раздать долги…. Т.п.

Вы ясно видите, что ваше желание распадается на несколько других желаний.

Теперь с каждым из них (квартира, машина, бизнес, банк, долги) надо работать отдельно. Но по той же схеме.

Продолжаем на примере. 

Вопрос: Зачем мне квартира?

Ответ: Чтобы избавиться от опеки родителей 

(Ответ типичный, но могут быть и другие варианты. Например, чтобы у каждого члена моей семьи было достаточно места.)

Следующий вопрос: Зачем мне избавляться от опеки родителей?

Ответ: Чтобы иметь больше личной свободы (варианты: возможность приводить домой, кого хочу, избавиться от выслушивания постоянных  нравоучений, т.п.)

Следующий вопрос: Что будет после того, как мое желание исполнится?

Ответ: Я буду …. (что вы будете ?)

	Как только ваш ответ выразился ЧУВСТВОМ, его можно считать «элементарным», т.е. тем самым желанием, которое и нужно «заказывать» к исполнению.


Потому что:

3. Желание должно вызывать у вас своим исполнением ТОЛЬКО чувства, а не мысли о новых желаниях.

Итак, что же будет с вами после того, как ваше желание исполнится? 

Правильный ответ : «Я буду ЧУВСТВОВАТЬ  … счастье! Удовлетворение! Полный кайф! ….» Ну или что-то в этом роде. Хотя ответ: « Просто я так хочу!» - тоже принимается.

Вернемся еще раз к примеру с желанием семи миллионов. Если задать к нему наш вопрос, то получается вот что:«Когда у меня будет «предмет А» (т.е. семь миллионов), я смогу иметь еще «предметы Б, В, Г». 

Видите? Никаких особых чувств, кроме как чувства, что с этими деньгами нужно еще что-то делать. И это – верный сигнал НЕПРАВИЛЬНОСТИ ЖЕЛАНИЯ. 

Вот если бы ответ был: «Оооо! Я положу эти денежки вот в эту стеклянную банку неимоверной величины (дзынк-дзынк ноготочком по банке), поставлю ее на свой стол и буду каждый день балдеть от вида моих семи миллионов в банке…» - вот это да, это правильное желание. Но вы разве этого желаете?

Впрочем, если вы КАК РАЗ желаете именно денег, то и заказывайте их. Чего стесняться то? 

А параллельно можно заказать квартиру, машину, бизнес, раздачу долгов и все остальное. ПАРАЛЛЕЛЬНО! 

Если, препарируя наш условный пример с желанием денег, мы выяснили, что квартира, для которой и была предназначена часть желанной суммы – это только СРЕДСТВО избавления от опеки родителей, то надо заказывать (ВНИМАНИЕ!) – не квартиру, а ИЗБАВЛЕНИЕ ОТ ОПЕКИ РОДИТЕЛЕЙ.

Ведь можно получить квартиру, но от опеки не избавиться. Родители – они могут вас и в новой квартире достать. Даже если она кажется на краю света!

Итак, обдумайте хорошенько результат своего желания – Вселенная будет воплощать именно РЕЗУЛЬТАТ.

Если вы хотите встретить принца на серебряном БМВ с тем, чтобы выйти за него замуж, то ваше желание – НЕ встретить принца, а – ВЫЙТИ ЗАМУЖ за принца. Чувствуете разницу?

Ваше желание должно быть «голым» от каких-либо еще желаний и вызывать у вас своим исполнением только чувства из разряда удовлетворения, счастья или даже эйфории. То есть, оно должно быть «элементарным». 

4. Желание должно быть «экологичным».

Это значит, что в результате вашего желания никто не должен пострадать. Это кажется просто. Но на деле иногда выходит наоборот. А многие вообще заранее бояться что-то делать, а вдруг кому навредят?

Как же избежать невольного причинения неприятностей окружающим? 

К сожалению, совсем избежать неприятностей по жизни не получается, так уж она, эта жизнь, устроена. И вполне возможно, что ваше горячее желание получить хорошую квартиру обернется тем, что квартира вам достанется по наследству от скоропостижно скончавшегося родственника. 

Но! Важно помнить, что в этой жизни в любом случае все под контролем Вселенной, которая учитывает каждый индивидуальный сценарий жизни и автоматически блокирует любую «несанкционированную» попытку что-то кардинально изменить. 

Не зря люди, которые умеют вмешиваться в ход жизни (колдуны, например), прибегают к посредничеству разных сил, с которыми и «договариваются» по-своему. Не зря многие эзотерические знания доверяются только немногочисленным посвященным, а чаще всего передаются из поколения в поколение.

Но мы с вами – обычные люди. Нам такие «заморочки» ни к чему. 

Поэтому, если ваше желание исполнилось ценой чьих-то потерь или смертей, то, пожалуйста, не воображайте, что вы так могущественны, как какой-нибудь Мерлин и способны одним своим желанием лишить кого-то жизни или чего-то еще важного. 

	Ваше желание всегда будет исполняться 

наиболее рациональным путем, но с учетом жизненных сценариев всех персонажей действа. 

Так что расслабьтесь и примите все, как есть. 

То есть с благодарностью!


В любом случае, следуя моей методике, вам удастся соблюсти экологичность, не прикладывая к этому особых усилий.

Здесь мне хочется сказать несколько слов о том, почему не стоит творить неприятности сознательно. 

Предположим, вас одолевают желания напакостить кому-то. Предположим, вы даже считаете, что вы правы. И что «объект» заслужил быть наказанным.

А теперь подумайте: Ваша правота – самая правая правота в мире? Что-что? Неужели? И вы считаете себя вправе наказывать и миловать по своему усмотрению? 

Уж не богом ли вы возомнили себя? Нет? Ну и хорошо. А то, знаете ли, не любят боги самозванцев. И расправляются с ними довольно безжалостно. 

	Поэтому в целях СОБСТВЕННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ не создавайте опасных ситуаций другим.


Запуская бумеранг своих желаний, имейте в виду, что у этих летучих приспособлений есть одна скверная привычка – они возвращаются. Так пусть ваши «бумеранги» будут только добрыми, чтобы вам не нужно было бы бояться их возвращения. 

А как быть с теми, кто вас достает? Обязательно это обсудим в главе Техника Исполнения Сиюминутных Желаний.

Так, идем дальше. 

5. Желание должно касаться только вас, а не третьих лиц.

Очень часто сталкиваюсь с такими желаниями: «Хочу, чтобы мой ребенок …», «Хочу, чтобы мой муж ….», «Хочу, чтобы мои родители….»  Знакомая картина, да?

Так вот, ТАКИЕ желания НЕ РАБОТАЮТ! 

Как быть, спросите? Неужели все безнадежно? 

Нет, почему же. Просто надо немного изменить желание. Оно должно касаться вас, а не вашего ребенка, мужа, родителей, начальника, т.п.

Это может выглядеть примерно так: «Хочу гордиться своим ребенком, который учится на одни пятерки » (только не перегните палку! (), «Хочу делать всю домашнюю работу вместе с мужем», т.п. Одним словом, переведите «стрелки» на ваши чувства в связи с исполнением вашего желания – и все.

6. Желать надо по-максимуму.

Один хороший человек мне сказал как-то: «Желать надо много и часто. Желать надо по максимуму. Всего все равно не получишь. Но чем больше желаешь, тем больше получаешь» И это – правда! 

Если вы желаете машину – пусть это будет самая лучшая, по вашему мнению, машина. Что вы говорите? Денег нет на такую? А на облезлый «жигуленок» есть? Тоже нет? Тогда в чем разница? 

Уж чем желать что-то плохонькое, пожелайте что-нибудь обалденное! 

Вселенная необъятна и неисчерпаема. И безгранична, как вы догадываетесь. 

Все ограничения, которые вы имеете по жизни – это ограничения, связанные с бреющим полетом вашей фантазии. 

Ну, так потяните на себя руль высоты и взмойте ввысь! 

Тем более, что дальше я расскажу вам, 

КАК ПРЕТВОРЯТЬ ВАШИ САМЫЕ СМЕЛЫЕ ЖЕЛАНИЯ В ЖИЗНЬ.
Полетели?

ШАГ ВТОРОЙ – ЗАКАЗЫВАЕМ

Собственно, вот мы и добрались до основной схемы исполнения желаний. Она тоже простенькая. Со своим текущим желанием вы, я надеюсь, уже определились, осталось совсем немного. А именно:


   Визуализация: представляем свое желание в действии!


   Отпускаем свое желание на волю - отправляем «заказ» исполнителю.

   Благодарим за сотрудничество!

Итак:

1. Визуализация: представляем свое желание в действии!

И

2. Отпускаем свое желание на волю - отправляем «заказ» исполнителю.

Насколько первый пункт почти ни у кого не вызывает сложностей, настолько со вторым пунктом одна только морока. Ну, на самом деле, почти любому человеку вполне по силам представить в красках свои чувства от обладания тем, чем хочется обладать. 

Но вот перестать об этом думать, «отпустить» от себя свое желание… с этим у всех сложности. У меня они были тоже.

А потом нашлось решение. Очень простое и эффективное. 

Но мало кто о нем пока знает. 

Значит так: соединяем оба процесса – визуализацию и отпускание – в один непрерывно- последовательный процесс.

Для этого найдите себе довольно просторное место, чтобы можно было свободно двигаться, и чтобы вам никто не мешался под ногами. Что такое медитация, слышали? Нет, я не приглашаю вас сесть в позу «лотоса», лечь в позу «трупа» или что там еще? 

Вы будете ходить. Произвольно! И делать при этом любые движения руками-ногами-другими частями тела, прямо вот как телу захочется, так пускай оно и движется.  

В это самое время вы перестаете контролировать, чего оно там вытворяет, и начинаете представлять во всей красе, как вам будет здорово, когда у вас будет то, чего вы хотите. 

Итак, ваше тело бродит без присмотра, возможно, машет руками, дрыгает ногами, вертит головой, а вы – вы наслаждаетесь теми чувствами, которые подарит вам исполнение вашего желания. 

Увидьте все до мельчайших подробностей, прочувствуйте все до легчайших восторгов вашей души. Все картинки должны быть не только приятными, но и подтверждать, что это происходит с вами, а не с соседом Васей. 

То есть вы либо видите все происходящее как бы «изнутри себя», либо со стороны, как фильм об ИСПОЛНЕННОМ вашем желании с собой в главной роли. 

Никаких мыслей! Только образы и чувства! Получилось? Отлично! Что, не очень? Передохните и снова попробуйте. Должно получиться! 

Итак, вы почти в состоянии блаженства, вы счастливы, вы просто купаетесь в волнах эйфории. Так, замечательно! Теперь, не выходя из этого состояния, обратите внимание на свое тело. А заодно и на звуки, которые звучат в вашей голове. 

В какой-то момент ваше тело начнет делать повторяющиеся движения, а в вашей голове появятся повторяющиеся звукосочетания самого причудливого вида. 

Абракадабра какая-нибудь типа АРАДАНА-ФАГАНАНА или КАРАГАНАНА. 

Вот! Это то, что вам надо! Быстро хватаете бумажку и записываете этот шедевр, чтобы не забыть. Повторите для верности те движения, которые вы делали одновременно с абракадаброй. 

Все вместе – это и есть «заказали – отправили». Я подозреваю, что даже «заказали-отправили-получили подтверждение о приеме». Индусы называют это дело «получением мантры».

Мы не индусы, нам главное, чтоб работало. Но для ясности будем использовать этот термин и мы.

А работать Оно будет, если мы выполним следующее:

3. Благодарим за сотрудничество!

Чтобы не быть в долгу у Вселенной, чтобы дать ей понять, что вы вполне довольны вашим сотрудничеством, то хорошо бы после получения мантры, не откладывая дела в долгий ящик, организовать «акт благодарения». Как? 

Печется пирог или торт, или что вам хочется (в духовке, или в голове – как вам нравится), заваривается чаек-кофеек, накрывается стол с тем, что испеклось, сластями и чаем-кофе, ставятся приборы для всех участников, включая «высокую приглашенную сторону», ну, и… все употребляется по назначению. С благодарностью за содействие. 

Причем, действо абсолютно равнозначно, как в реале, так и в вашем воображении. В любом случае, «Гостя» надо пригласить к столу, к отдельным чашке-блюдцу, угощать-потчевать и стараться представить, как «Гость» кушает и похваливает.

Мне, например, всегда лениво печь настоящие пироги. Да и не люблю я их особенно. Поэтому я всю эту картинку чаепития воссоздаю в голове. Мой гость почему-то неизменно эдакий ражий молодец: косая сажень в плечах, румянец во всю щеку, кудри русые, глаза синие... Его я и угощаю. Но к вам он может явиться совсем в другом виде. 

А может и не «нарисоваться». Бывает… Ну, скромный такой, застенчивый…. Тоже не беда. Не расстраивайтесь, сделайте все, что положено, от души, и на этом успокойтесь.

Если по каким-то причинам вам захотелось реального тортика или пирога, то после ритуала «гостевую» порцию лучше всего оставить до следующего утра на столе или вынести на балкон, если таковой имеется и погода позволяет. Утром покормите тортом птичек, белок, рыбок, гусей-лебедей – одним словом тех, кто будет вам доступен для кормежки в парке или возле дома. 

Дальше можно спокойно заниматься повторением мантры прямо до момента исполнения желания. Но! Здесь есть небольшая тонкость. 

А именно: 

ШАГ ТРЕТИЙ – ВОПЛОЩАЕМ

Который, собственно, заключается в том, что мы


     Подтверждаем, подтверждаем, и еще раз… подтверждаем!


     Смотрим в оба – чтобы не пропустить нужный поворот судьбы.
Первый пункт –, это просто! 

«Мантра» получена. Осталось ее регулярно использовать. 

Для этого каждый (я подчеркиваю – КАЖДЫЙ!) день  
по несколько (опять подчеркиваю – ПО НЕСКОЛЬКО!) раз  вы вспоминаете – нет, не о своем желании, а именно о мантре и воспроизводите ее (звукосочетание + движение) много-много раз. 

Чем чаще вспоминаете, чем больше воспроизводите, тем быстрее ваше желание реализуется. Гимнастика  для хвоста такая… Для хвоста – не для головы!!!!!  

А желание нужно просто выбросить из головы! 

И ЗАНЯТЬСЯ ПОДГОТОВКОЙ ДРУГИХ ЖЕЛАНИЙ

и прочими повседневными делами.

Вы скажете, что трудно выбросить из головы то, чем она была занята столько времени. Что ж, пожалуй, вы правы. И если вам трудно, то просто заведите листочек, на который вы будете выписывать свои мантры (без каких-либо комментариев по поводу соответствия мантры и желания). 

Листочек положите на видное место или носите с собой, и периодически повторяйте ваши мантры. Например, с утра несколько минут, в обед несколько минут и вечером – та же история. 

Сделайте сознательное усилие, чтобы не вспоминать, что чему соответствует. 

Просто формально повторяйте комбинации звуков и движений. 

Здесь мне хочется немного отвлечься и сказать несколько слов о том, что

Желание не должно иметь привязку ко времени.

Частенько нам хочется получить что-то к какому-то конкретному сроку. Желание, конечно, по человечески понятное, но… 

Во-первых, условие времени создает ситуацию ожидания исполнения желания. И оно будет «не отпущенное». А раз вы его не отпустите от себя, оно и исполняться не будет.

Исполняются только те желания, которые вы «заказали» 

и о которых «забыли»
Во-вторых, у меня на практике сложилось ощущение бесполезности временных рамок исполнения желания. То есть, Вселенная все равно выполнит ваш заказ так и ТОГДА, когда это наиболее оптимально для всех, в том числе и для вас.

Поясню на примере. 

Предположим вы сегодня заказали себе унаследовать домик у моря, которым владеет престарелая ваша родственница (вы ей седьмая вода на киселе и шансов на прямое наследование - никаких). А завтра заказали идеального супруга. 

Предположим, что время жизни этой достойной во всех отношениях дамы по ее собственной жизненной программе уже исчисляются месяцами. Примерно столько же нужно для организации вашего счастливого семейного очага. Как по вашему, какое событие должно произойти раньше, а какое – позже? 

Скорее всего, ваша свадьба будет сначала, а уж потом похороны родственницы. Иначе домик то вы получите, а вот брак может и расстроиться… А может, и наоборот, сначала получите домик, приедете инспектировать ваше новое владение и вот тут-то раааз… и встретите Его… Или Ее…

Кстати, вопрос на засыпку: как вы закажете домик?

Чтобы мне тетя Фима завещала свой домик?

Или

Чтобы я стал единственным владельцем домика тети Фимы по ее завещанию?

Или?......

Какая у вас будет визуализация: вы получаете известие о том, что вы наследник? Вы подписываете документы у нотариуса о вашем праве на дом? Или вы видите, как живете в этом домике полноправным хозяином?

Заметили разницу? Три визуализации – и, вполне возможно, три разных итога… Особенно если вы – далеко не единственный наследник (
Но вернемся к нашему алгоритму исполнения желания. Разберем последний, но пожалуй, самый ответственный момент.

Смотрим в оба, чтобы не пропустить нужный поворот судьбы.

Как не вспомнить здесь замечательный анекдот про добросовестного трудягу, который всю жизнь честно работал, а когда умер и попал в рай, то попросил какое-нибудь занятие, чтоб скучно не было. Что, не слышали?

Ну, значит так: доверили ему разбирать картотеку людских жизней от сотворения мира. Первое время этот трудоголик разбирал ее, особо не вникая. А потом прочитал один из формуляров: имя, страна проживания, все, что человеку в жизни уготовано. 

Интересно стало, нашел свою карточку и видит: высокооплачиваемая работа, красавица-жена, дом на берегу моря, пять машин одна за другой, талантливые дети. Он – к райскому начальству с жалобой: как же так? Записано вон чего, а ничего и не было! 

Начальство отвечает: Давай разбираться. Когда ты закончил школу, тебе было уготовано место в престижном институте. Но ты струсил, что по конкурсу не пройдешь и выбрал ПТУ за углом. 

В жены тебе была уготована красавица. Но чтобы встретиться с ней, тебе надо было поехать на отдых к морю. Помнишь? Ты в последний момент решил сэкономить и поехал в деревню рыбачить и грибы собирать. А в жены попросил «хоть Катьку из соседнего подъезда». Ну, мы уважили твое желание. 

И с домом – помнишь, тетка тебя просила приехать, а ты решил, что слишком занят. А она хотела тебе свой дом завещать. А уж с машиной вообще цирк был. Чего мы только не делали, даже лотерейные билеты тебе подсовывали. Но ты выбрал копить на Запорожец. 

Самые догадливые из вас уже сообразили, что, сколько мантру не повторяй, но если будете отказываться от своих шансов, то никаких перемен не будет. Так что, смотреть надо в оба и от шансов своих не отказываться! 

Спросите, а как отличить шанс от «не-шанса»? 

Во-первых, 

	внимательно начинаете следить за изменениями в своей жизни, "случайностями", "вдруг", "как то само собой". 

Это уже начало ваших счастливых перемен.

	Не цепляйтесь за прошлое, с радостью принимайте перемены. 

Это ваши Счастливые Повороты Судьбы. 

Это уже Вселенная начинает разворачивать и формировать события и обстоятельства так, чтобы вы получили желаемое

	Не создавайте свои собственные сценарии развития событий.
Тем более не цепляйтесь за них, если создали невольно.

Не мешайте Вселенной исполнять ваше желание  НАИЛУЧШИМ ДЛЯ ВАС ОБРАЗОМ.


Во-вторых: 

	ДОВЕРЯЙТЕ СВОИМ ЧУВСТВАМ

И НЕ ОТКАЗЫВАЙТЕСЬ ОТ ПРЕДЛОЖЕНИЙ


.

Это очень важно! Но поскольку всех нас приучили доверять больше мозгам, то на первых порах будет трудновато. Однако нет безвыходных ситуаций!

Первое, что можно посоветовать: начните с малого. Чем крупнее, масштабнее ваше желание, тем сложнее его исполнить, тем меньше у вас веры в свои собственные силы, тем больше вероятность, что вы будете упускать благоприятные возможности. 

Поэтому попробуйте себя с пустяков. Ни один художник не начинает «живописить» с монументального полотна, все начинают с зарисовок и эскизов, даже великий да Винчи этим грешил. 

Вот и вы займитесь сначала мелочами. Наработайте «банк мантр» на мелкие случаи жизни. Какие?

Ну, например:

1.
Чтобы не было дорожных пробок в часы пик именно в тот момент, когда вы едете.

2.
Чтобы любой чиновник исполнял любую вашу просьбу, как для своего родного и любимого сына (дочери).

3.
Чтобы ваш начальник души в вас не чаял.

4.
Чтобы…. Да что это я все за вас тут решаю? У вас, поди, своих мелких проблем накопилось видимо-невидимо! 

Вот и давайте, действуйте!

Но сначала перечитайте предложенный вам список мелких желаний. Вас ничего не настораживает в нем? Нет? 

Тогда отправляйтесь назад и перечитывайте ШАГ ПЕРВЫЙ – ПРАВИЛЬНО ВЫРАЖАЕМ.

Перечитали? Хорошо. И где в списке что-то не так? Ааа! Вот именно!!! 

Желания должны относиться к вам, а не к третьим лицам. Что делаем? А «переписываем»!

Вот так:

     Чтобы я все время ездил по свободным дорогам.


     Чтобы я от любого чиновника незамедлительно получал то, что я хочу.


     Чтобы у меня с моим начальником были замечательные отношения…

     … и так далее по списку.

Исполняя свои мелкие желания, во-первых, вы почувствуете свою силу, и это придаст вам уверенности. 

Во вторых, начнете больше доверять самому себе. Ведь если можете влиять на ситуации по мелочам, можете это делать и по-крупному. 

В третьих, у вас появится особое чутье на «шанс». И когда оно появится, то всё, можете ворочать горы. Если захочется. А можете лежать на диване и дирижировать своей жизнью, как Спиваков – оркестром «Виртуозов». 

Говоря о лежании на диване я вовсе не имею ввиду, что вы в него прорастете так, что не отодрать. Я имею в виду, что вам не придется прикладывать к исполнению ваших желаний видимых усилий. События будут развиваться таким образом, что, следуя им и принимая перемены, вы получите желаемое. Но передвигаться в пространстве и что-то делать вам все же придется… Увы….   

Например, если вы задумали стать нобелевским лауреатом, то надо ж хоть что-то сделать (что сочтут достойным этой премии), да и за самой премией съездить придется… Домой, к вашем дивану вам ее не доставят – это факт.

Что, вы на Нобелевскую не замахиваетесь? Вам бы, говорите, английский выучить? Не проблема. Вы «заказываете» безупречное владение языком, у вас появляется ВОЗМОЖНОСТЬ выучить (деньги, внезапные курсы от вашей фирмы, друзья-родственники, готовые «за так» поделиться видео-курсом, возможность поехать в англоязычную страну на достаточное для освоение языка время, т.п.). Но УЧИТЬ придется все же… знания в вашу головушку сами не «запрыгнут». Мне очень жаль, если я вас невольно разочаровала немного.

Пожалуй, здесь уместно сказать несколько слов о переменах и нашем к ним отношении. Дело в том, что после «заказа» желания некоторые перемены в вашей жизни могут показаться вам не очень-то и счастливыми. Могут начаться какие-то процессы, которые вы воспримете, как разрушительные. 

Чаще всего это происходит в том случае, если ваше желание оказалось довольно глобальным и в сильном противоречии с уже сложившимся укладом вашей же жизни. 

Приведу пример. Дурацкий, но наглядный. 

Предположим, вы – обыкновенная женщина, живущая в российской глубинке с мужем и детьми. В школьные годы вам посчастливилось учиться в английской школе и вы мечтали однажды встретить принца (английского, конечно() и в последствии стать королевой Англии. 

Вы долго-долго фантазировали в детстве, как это произойдет, и как вы будете смотреться в качестве королевы. Вы проиграли в своем воображении все до мелочей. Потом, естественно, грубая реальность жизни загнала эту визуализацию  куда поглубже в вашей памяти.

В один прекрасный день вам попадается мое Руководство и вы решаете, а почему бы и не осуществить свою девичью мечту? Шутки ради…. 

А теперь – практическое задание: напишите на листочке бумаги, сколько и какие «разрушительные» перемены произойдут в жизни этой женщины в процессе осуществления ее желания стать английской королевой? 

У меня получился минимальный список из трех пунктов. Причем каждый пункт по отдельности можно воспринять, как крах всего и вся.  А у вас?

	Чтобы не крушить и не рушить все, 

что уже устоялось и имеет для вас  определенную ценность, еще раз призываю вас начинать работу по освоению методов исполнения своих желаний не с крупных, глобальных целей, способных кардинально изменить вашу жизнь, а с мелочей, которые вам будут безусловно полезны и не особо нарушат ход и уклад вашей жизни.


Начиная с мелочей, вы гарантированно будете избавлены от метаний и сомнений: а то ли вы пожелали, что вам действительно надо. Заодно у вас будет возможность выяснить, как вы взаимодействуете со Вселенной. 

Да-да, вы воочию сможете убедиться, что прежде, чем исполнить ваше желание, Вселенная провзаимодействует с вами. Предоставит вам какие-то компоненты вашего воплощаемого желания на одобрение. 

Поясню опять на примере, в этот раз взятый из практики.

Одна дама пожелала встретиться с таким мужчиной, отношения с которым вылились бы в бурный роман. Через некоторое время она присутствовала на деловой встрече, где было несколько респектабельных мужчин. У одного из них ей очень понравилось имя, а у другого – внешность. (Т.е. она внутренне очень эмоционально ПОЛОЖИТЕЛЬНО отреагировала на оба эти момента). Еще через некоторое время она встретилась с человеком, который… Правильно, у него было такое же имя и такой же тип внешности, которые получили одобрение нашей дамы при «предварительном согласовании». Роман их был красивым, жарким и безжалостным, как лесной пожар… как, собственно, и заказывалось…

Впоследствии, когда мы обсуждали данную тему, дама была поражена этими «совпадениями». На самом деле совпадений не было. Шел обычный процесс претворения желания в жизнь. 

Начиная с мелочей, можно набраться определенного опыта. Этот бесценный опыт очень вам пригодится, когда вы начнете претворять ваши более крупные и кардинальные желания. 

А также у вас будет время поразмышлять на тему, а чего же вы на самом деле хотите. И появится чувство ответственности за свои заказы. Чувство уверенности, что ЭТО вам НАДО.

Хотя, конечно, иногда бывает, что, уже имея приличный опыт, закажешь чего-то, а потом спохватишься – ой, да я не того на самом деле хочу-то! А оно уже «отправлено». Что делать? 

	Если ВЫ ПЕРЕДУМАЛИ, то надо останавливаться!

Мантру повторять перестаем.

Всем произошедшим изменениям даем «отбой» путем «заказа» того, чего хотим на самом деле.


Одним словом, не бойтесь желать – все в ваших руках. Но, прежде, чем браться за воплощение ваших желаний, все же проработайте их хорошенько, подключив и разбор на бумажке, и «прочувствование» результатов. Потратьте некоторое время, хотя бы несколько дней, на это, чтобы в вашей душе было ясное чувство – вы ЭТО ХОТИТЕ! 

Не говорите себе: «Я это хочу так давно, что не о чем здесь думать». Даже заветные мечты розового детства нуждаются в предварительной ревизии и переработке. 

И в результате вы будете СЧАСТЛИВЫ. Или хотя бы испытаете чувство глубокого удовлетворения (
Но порой в жизни создается какая-то непредвиденная ситуация, а «изготавливать» мантру у вас нет ни времени, ни возможности. Что же делать? 

На это есть Техника Исполнения Сиюминутных Желаний. Эдакая лампа Алладина… но без джина и его бесконечных капризов.

В общем, хорошая, безотказная техника.

Я ее дарю вам «бэз-возд-мэзд-но», как  говаривал один милый персонаж одного  забавного мультика.

ПОЛЬЗУЙТЕСЬ НА ЗДОРОВЬЕ!

Техника исполнения сиюминутных желаний

Непредвиденные ситуации бывают связанными с человеческими отношениями и с обстоятельствами, на первый взгляд, от вас вообще не зависящими. 

Но решать их надо и, чаще всего, срочно, прямо на лету. Мантру готовить и применять некогда. 

Или же надо решить проблему, связанную с неприятным для вас человеком и положительная визуализация ну никак не выходит. Вместо идиллических картинок ваших отношений с неприятной личностью в голове все время возникают сцены, как вы эту личность рррраз, и еще рррраз, и еще…. Уххх! Красота! 

Но на самом деле ничего хорошего в такой визуализации нет. И вы это сами в большей или меньшей степени понимаете. 

Что же делать?

Прежде, чем вы познакомитесь с методикой решения таких проблем, давайте немного поразмышляем, почему эти проблемы, собственно, возникают.

Возьмем для примера ситуацию нашего общения с каким-нибудь чиновником, от которого зависит решение чего-то довольно важного для нас. Забудем на минуту, что мы с чиновником по разные стороны барьера. Что мы все ждем от общения? Не с чиновником, а просто с человеком? 

Ведь чиновник – такой же человек, как и вы, не так ли? Женщина или мужчина. У них есть своя личная жизнь, свои тревоги, свои заботы, страхи и комплексы. Их, как и вас, мучают болезни, покидают или обманывают мужья и жены, дети приносят двойки в дневниках, грузят своими проблемами родственники, что-нибудь еще в этом роде… 

Так что же мы – люди -  ждем от общения между собой? Догадались? Нет? 

Ну, конечно, 

	мы все ждем любви! 

Мы хотим, чтобы нас любили и ценили, чтобы нам признавались в любви и демонстрировали ее нам в любых, желательно не мерянных, количествах.

И тогда наше сердце будет открыто для любых просьб и нужд того, кто нас любит, ведь правда?




И это то, что вам нужно! Проявить к вашему чинов.., ой, нет! - к вашему собеседнику любовь в чистом виде, и, тем самым, распахнуть его сердце для себя.  Вот он, КЛЮЧИК! 

Вы думаете, я предлагаю вам каждый раз бросаться на шею вашему управдому? Ничего подобного!

Придумайте что-нибудь получше. А я вам подскажу. Вот когда вы кого-то очень-очень любите, то что вам хочется делать? 

До небес скакать, говорите? Ну, можно и поскакать, если никто не видит. А для любимого человека вам хочется что-нибудь сделать? Что-что? Звезду с неба? Ну, уже теплее… Только вместо звезды лучше норковую шубку и билет на Гавайи. Правильно? Или шикарный Мерс и виллу на Майорке.

Вооот! Но если каждой паспортистке - шубку из норки, то во-первых на одних только шубах разоришься, а во-вторых за дачу взяток можно угодить под сами знаете что. Что же делать? 

Дарить! Но… в уме. Все, что на этот ум взбредет. Мысль же материальна, читали где-то уже, наверное. 

Итак, отключаем страхи, что не получится, всякие свои антипатии к чиновнице: она же просто женщина, причем может даже более несчастная, чем вы. 

Включаем искреннюю симпатию и вывешиваем доброжелательную (НО не заискивающую – потренироваться перед зеркалом заранее!) улыбку. Теперь вы готовы порадовать вашу чиновницу чем-нибудь. 

Ну, для начала хоть букетом цветов. Вручаем (в уме) роскошный, благоухающий букет.  Воображаем, как начальственное лицо смутилось, порозовело от удовольствия: «Ой, ну что вы, ну зачем вы…». 

Не даем опомниться, дарим шиииикарную коробку шоколада. На тетечкином лице фрагментарно прорисовывается человеческое выражение. Видите? 

Но, может, этого еще мало. Не теряя темпа, все так же в уме дарим дорогие духи и бриллиантовое колье в красивой коробочке. Быстренько, пока она еще не осознала, что это действительно ей, вынимаем колье из коробочки и застегиваем на чиновьей шее. Дайте ей зеркало (в уме, конечно!), пусть полюбуется. 

Пусть накапает за декольте пару капель духов. В принципе, этого может быть уже достаточно.

 И вы теперь в реале (а не просто в своем уме) сможете убедиться, что тётечка превращается, превращается тетечка… из чиновницы в нормального человека. Любезного и симпатичного.

Теперь она вам сделает все, что ни попросите. 

Ну, а если бриллиантового колье было недостаточно, то продолжайте дарить по нарастающей. Тут все хорошо. Можно надарить кучу шуб, машин, вилл на Канарах, бесшумной прислуги. 

Чем ярче и буйственней ваша фантазия, тем лучше.

А если вы одариваете мужчину-чиновника, то и полуголые красотки подойдут, и роскошная яхта, и личный самолет. Вместо колье – шикарные часы. Вместо духов – бутылка французского коньяка. (Если не знаете, как выглядит такая штука, то сходите специально в какой-нибудь дорогой магазин полюбоваться). 

Переборов здесь не бывает! Зато какими шелковыми становятся непреклонные управдомы и начальники паспортных столов, какими предупредительными и обязательными – разные начальники помельче, от которых порой так много зависит в нашей жизни.

Какими кроткими и тихими становятся противные, скандальные соседи – вообще никакими словами не передать!

Все вышеперечисленное можно с успехом применить и к неодушевленным предметам. 

К капризному транспорту.

К противной погоде.

К глючной оргтехнике.

И всему, что должно работать, но не хочет, хоть ты тресни!

Что должно ехать, но не едет, хоть застрелись!

Что им дарить – придумайте сами.

На самом деле подобных техник много, но та, что вы уже изучили – моя любимая.

Почему? Да потому, что работает безотказно. Потому, что оставляет после своего применения радостное чувство. 

Да, признаюсь: люблю я делать подарки! А вы? А получать? 

Вот, теперь вы можете дарить, не соразмеряя стоимость даров с самочувствием вашего кошелька. Вы – Крез и Рокфеллер в одном флаконе!!! 

Надеюсь, вам понравился мой подарок? Ну, что ж, тогда самое время вам заняться исполнением своих желаний, а мне – попрощаться с вами. Как и положено, я хочу сказать вам 

Несколько теплых слов на прощанье.

Что же, господа-товарищи, вот мы и добрались до начала конца. Надеюсь, все то, что вы прочитали, вы уже успели попробовать применить. И может даже получить первые скромные результаты. 

Уверяю вас, это только начало больших перемен в вашей жизни. Вы теперь властелин собственной судьбы! А это, как вы сможете вскоре убедиться, очень и очень приятно!

Вы теперь практически свободный человек. С чем я вас и поздравляю!!!

Я говорю «практически», имея в виду, что 

	никто – и вы в том числе – не может быть свободен  от закона причин и следствий. 

Поэтому, обдумывая очередное ваше желание, 

постарайтесь избежать любых негативных чувств и действий.

Особенно чувств!!!

Чтобы они, эти негативные чувства, не стали причиной, порождающей еще более негативные последствия.




Помните: ваши желания - бумеранг! Ваши чувства – бумеранг тоже. Поэтому мыслите позитивно и желайте только позитивные вещи. 

К примеру, если вам кажется, что процветанию вашего бизнеса мешает конкурент, то не стоит желать разорения конкурента. Пожелайте процветания вашей фирмы, представьте все детали этого самого процветания… 

Что там будет в итоге с вашим конкурентом – не ваша забота. Главное, что у вас все будет замечательно и прекрасно.

Если вам надо писать контрольную или сдавать экзамен по предмету, в котором вы не очень… или даже очень не очень, то пожелайте получить наивысшую оценку, а не болезнь учителя или извержение вулкана строго под зданием вашего учебного заведения. 

Если вас допекает сосед или не дает житья сварливая свекровь (теща, жена, муж, вздорные соседи, собака, капризный хомячок, любимые дети), то пожелайте идиллических отношений, подарите им что-нибудь красивое, мягкое, пушистое, полезное, наконец. 

Вот увидите, они очень быстро переменятся в отношении к вам. И вам будет приятно, и им хорошо. А что уж может быть лучше, чем когда все вокруг довольные и счастливые? 

Надеюсь, это понятно? Ну и чудесно!

Итак, теперь ваша главная забота – желать для себя то, к чему стремится ваша душа.

Ведь не к удалению препятствий она стремится, правда? Тем более, какие могут быть препятствия в жизни хозяина жизни? 

Правильно, НИКАКИХ! 

Повторяю еще раз: 

В ВАШЕЙ ЖИЗНИ НЕ МОЖЕТ БЫТЬ НИКАКИХ ПРЕПЯТСТВИЙ, 

ПОТОМУ ЧТО ВЫ  ТЕПЕРЬ – ХОЗЯИН СВОЕЙ ЖИЗНИ.
В жизни хозяина жизни могут быть только РЕЗУЛЬТАТЫ. 

Вот их вы и заказывайте. А как все это будет воплощаться в жизнь – пусть Вселенная голову ломает. На то она и Вселенная.

	Чтобы не запутаться в своих заказанных и 

только готовящихся к заказу желаниях, 

заведите себе привычку  писать желание на отдельном маленьком листочке, а рядом с ним мантру. 

Листочки храните в специальном конверте, и периодически просматривайте.

По получению результатов можно на листочке 

сделать соответствующую отметку. 

Или заведите себе специальный блокнот для тех же целей. 

Кому как нравится.


И еще одно маленькое, но   важное замечание. 

	Работая со своими желаниями, не болтайте об этом с кем бы то ни было !


Помните, что мы все живем в пересечении разнообразных желаний разнообразных людей. 

Так вот, чем меньше окружающие знают о ваших намерениях, тем меньше могут повлиять на результаты исполнения ваших желаний своими собственными, ответными желаниями. 

	Я желаю вам удачи в преобразовании вашей жизни!

Я верю, что у вас все получится!

Искренне ваша,




